
平成２６年度 第１回 高知県防災会議 会議録 

 

１ 日 時  平成２６年９月８日（月） １５：００～１５：４７ 

 

２ 場 所  高知会館２階「白鳳」 （高知市本町５丁目６番４２号） 

 

３ 出席者  別紙１のとおり 

 

４ 次 第  別紙２のとおり 

 

５ 概 要 

  事務局より会議の開会を告げた後、委員５７名中４８名の出席がある旨を述べ、高知

県防災会議運営要綱第４条第１項に基づく定足数を満たしている旨を報告し、会議が成

立していることを宣した。 

  また、同要綱第４条第２項により会長（尾﨑高知県知事）が議長となることを併せて

宣した。  

 

  議長は、議題の審議に入るにあたり、高知県防災会議運営要綱第６条第２項による会

議録署名委員について、高知労働局長の伊津野委員と四国瓦斯株式会社理事高知支店長

の阿部委員を署名委員とする提案をし、諮ったところ、異議なく満場一致で会議録署名

委員を定めた。 

 

  議事に入り、議長は、議題の協議事項「高知県地域防災計画」の修正（案）について、

まず一般対策編の修正（案）について、事務局に説明を求めた。 

  事務局は議題資料により、災害対策基本法の改正や国の防災基本計画の修正等に伴い、

高知県地域防災計画の一般対策編を修正すること及び主な修正ポイント等について説明

した。 

 

  この議題に対して、議長が意見・質問を求めたところ、特に意見等もなかったため、

議長は、高知県地域防災計画の一般対策編の修正（案）について、原案どおり可決する

ことを諮ったところ、異議なく満場一致で承認された。 

 

  続いて議長は、高知県地域防災計画の震災対策編の修正（案）について、事務局に説

明を求めた。 

  事務局は、議題資料により、国の防災基本計画の修正や「南海トラフ地震に係る地震

防災対策の推進に関する対策特別措置法」の改正等に伴い、高知県地域防災計画の震災



対策編を「地震及び津波災害対策編」として修正すること及び主な修正ポイント等につ

いて説明した。 

 

  この議題に対して、議長が意見・質問を求めたところ、特に意見等もなかったため、

議長は、高知県地域防災計画の震災対策編を地震及び津波災害対策編として修正する案

について、原案どおり可決することを諮ったところ、異議なく満場一致で承認された。 

 

  次に、報告事項として、議長は、「国土強靭化地域計画」の策定について、事務局に説

明を求めた。 

事務局は、会議資料により、「強くしなやかな国民生活の実現を図るための防災・減災

等に資する国土強靭化基本法」に基づき、国土強靭化地域計画を今年度中に策定する予

定であることを説明した。 

 

  この報告事項に対して、議長が意見・質問を求めたが、特に意見はなかった。 

 

  以上で議事を終了した。 

 

  尾﨑会長が閉会の挨拶をし、最後に閉会を告げ、会議は終了した。 

 


